STIAEMOBK2HEEL?2

JecarkoBi qpodu

1. Beauka 1 MmanensKa nojymka KourywTsb 8,25 ¢pyHris. Manenbka
noayumka kowrye 3,7 ¢pyHnra. CKUILKH KOIUTYE BeJMKa?

Bianosijib:

2. HaOip pyuok kowrye 6,7 nonapis, a HaOip oniBLiB Ha 3,9 nonapu
meHie. Ckiibky KowtyoTh 12 HabopiB oaiBuiB?

Bianosiae: :j

3. 3a n’aTh MAYOK YA | TPH Nayku Kasy 3aruiatiian 49,5 Gyuris.
Cxinbk# (pyHTIB KOILTYE Ma4Ka KaBH, SIKIIO NMayvka yaro kowrye 7,8

¢$yurin?

Bianosijb: :
4. Y XKopwu 0yno 200 rpusen. Bin kynuB ynakoBky cepBeTok 3a 20 'H
rpuBeH 1 7 kyckiB Muiia. CKUIBKHM KOWITYBAIO OJIHE MHJIO, AKILO Y 2K
HBOro 3anuimuiock 14,1 rpusen? Pt

) | R
Bianosias:
5. V tprox Baronax 1493 tonn Bautaxy. Y nepuiomy i apyromy m

paszom 101,2 Tonu, a B nepiiomy 1 Tpersomy- 100,8 Ton. Ckiibku
TOHH BAHTAXY Y NEpLIOMY BaroHi?

Bianosijb: B

6. Po3B'sikiTh piBHsHHA 68-(23-x)=1,6

Bianosias:
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7. AutoH BHKOHaB 3aBjanHs. [lepesipre. SKi10 3aBAaHHs BIPHO BHKOHAHO , TO NIOCTaBTe
TAK, KO HE BIPHO,TO - Hi.

1 7-3=173
2 5,095 <5,9
3 18,7 + 5,23 =233
1 46,6 - 7,03 = 39,57
5 27,83 < 27,830
_ 9
6 09= 2
7 3,23:0,1 =323

8. Bukonaiite MHO:KeHHs i epeTArHiTh BipHy BiAnoBijb.

28 u31=C_ » P

45 = 02= S A
135 % 08=C_ D ..
484 = 01=(C___ D 08
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9. 3anuumiTh #Ka YacTHHA Kpyra 3agapoosana.

w|~
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10. Pose'sxkite piBusnns: a) 5x-78 =1,7
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6) 168: (x -93)=16
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